
 
青少年學習外語情況 
問卷調查發佈會 
 
 
 
日期：2019.03.26       地點：遵理總部 



宗旨及目的 

• 為社會提供和分享「青少年學習外語情況」 

• 現今青少年較喜歡學習哪種(些)外語 

• 了解青少年學習外語的動機及習慣 

• 青少年未來學習外語的大趨勢 

• 青少年對現時中學課程內增設外語課程的看法 



調查方法 

• 2019年3月上旬邀請來自港、九、新界
學生填寫問卷 

• 收回有效問卷為3,915份 

• 對象主要為中四到中六學生 

 



青少年學習外語情況 
 
 
 



十分重要 

15.84% 

重要 

56.3% 

一般 

25.31% 

不重要 

1.33% 
不太重要

1.23% 

Q7.你有多大程度認為「學習外語」是重要的？ 
總回答數：3915 



Q6. 你曾經或正在通過什麼渠道學習外語？ 

外語學校

20.00% 

學校舉辦的興

趣班 

12.04% 

中學課程

11.16% 

私人導師 

6.12% 

自學 

42.59% 

補習機構 

4.01% 

其他 

4.08% 

總回答數：1470 



Q3. 你學習了外語多久？ 

少於6個月

42.01% 

多於6個月或以

上 

25.56% 

忘記了 

24.12% 

沒有回答 

8.31% 

選擇以「自學」渠道學習外語 
總回答數：626 

總回答數：1648 



少於6個月

33.86% 

多於6個月或以

上 

50.79% 

忘記了 

8.58% 

沒有回答 

6.77% 

選擇以「外語學校」、「私補」、「補習機構」 

渠道學習外語   (回答總數：443) 

Q3. 你學習了外語多久？ 
總回答數：1648 



Q4. 你有報考過外語語文試嗎？ 

沒有 

83.08% 

考過1次 

11.87% 

考過2次 

3.16% 

考過3次或

以上 

1.89% 

總回答數：1643 



Q8. 你是否建議現時中學課程增設外語課程？ 

建議 

52.60% 

不建議 

23.04% 

沒有意見 

24.37% 

總回答數：3907 



Q5. 你為什麼會學習外語？ 

興趣 

42.31% 

社會潮流 

8.10% 

增進知識

23.84% 

學校課程要求

5.34% 

家長要求 

3.60% 

有助移民或海

外升學 

7.87% 

對未來工作有

幫助 

7.04% 

其他 

1.90% 

總回答數：2999 



Q10. 除廣東話、普通話及英語外 
你認為哪一種語言是未來學習的全球大趨勢？ 

韓文 

21.72% 

日文 

12.09% 

法文 

11.16% 

德文 

5.99% 西班牙文

16.29% 

葡萄牙文 

0.93% 

意大利文 

1.19% 

俄文 

1.86% 

阿拉伯文 

1.92% 

土耳其文 

0.42% 

不知道 

24.34% 

其他 

2.09% 

總回答數：3541 



Q1. 除英語外，你心目中最想學習的外語是什麼？ 

日文 

34.44% 

韓文 

22.01% 
法文 

17.39% 

德文 

7.02% 

西班牙文

12.77% 

葡萄牙文 

0.88% 

意大利文 

2.10% 
其他 

3.40% 

學習外語種類 

 

總回答數：3531 



嘉賓分享 



問答環節 



• 潮指數公關部 

  姚小姐 (3150-6049)  

   

• 電郵：index@beacon.com.hk 

 

mailto:index@beacon.com.hk

